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Že kratka bolezen stane več kakor, 
delavna moč onih par dni, ko se nisi 
počutila dobro, ali ko si prezgodaj vsta< 
la iz otroške postelje. 

Gospodinja! Tvoje zdravje je Tvoj za
klad, je bogastvo cele hiše. Zato ga čuJ 
vaj najskrbneje s tem, da si olajšaš de1 

lo z zbranostjo In prevdarkom. Tako 
štediš svojo moč, ki jo lahko uporabiš 
drugod. Grdo in neodpustljivo je, če so 
zdrav, krepak človek mehkuži in lenuj 
hari, odteguje vsakemu delu. Treba jO 
delati, delati po svojih močeh, ker delo' 
krepi človeka. Kakor se ne sme podj 
cenjevati svojih moči, tako se jih tudi 
ne sme precenjevati v škodo zdravja. 

Gospodinja, čuvaj svoje zdravje! Tvoi 
ja moč je moč hiše in Tvoje zdravje —i 
zdravje naroda! 

ker ni denarja za posle ali dninarje. 
Vendar naj ima vedno pred očmi, da 
si s prenaglenostjo včasih več škoduje 
kakor koristi. 

S tem, da gospodinja varčuje v pravi 
meri s svojimi močmi, koristi ne samo 
sebi, ampak predvsem svojcem. 

Vsako delo se mora izvršiti pravočas
no ali brez hlastanja. Večno hitenje, ki 
nikdar ne pusti prav dokončati eno 
delo, ker ga že drugo prehiteva, ne pri
vošči gospodinji niti urce miru in no
benega pravega počitka. Vsak delavec 
ima en dan v tednu svoj počitek ali 
vsaj delni počitek. T e gospodinja, ta 
uboga para, je vprežena petek in sve
tek, in čim večji so prazniki, tem več 
dela se nakopiči. Nikdar si ne da po
čitka, in to je rakrana naših gospo
dinj. Predčasno opešajo. Sili se in sili. 
dokler fie obmore popolnoma. Kar nič 
ne porajta na svoje zdravje in ko za
čuti bolezen, se tolaži, da bo že prešla. 
Nekaj časa se res še vleče, potem pa 
moč kar nenadoma odpove. 

Tolikokrat se sliši od naših gospo
dinj, ko se to ali ono opozori, naj gleda 
na svoje zdravje, in naj ne gara bolna: 
»Moram, kdo bo pa delal?« Vprašam 
Vas, kdo bo pa potem delal, ko se zrušiš 
in obležiš, ko hiraš mesece in mesece, 
priklenjena na posteljo in gledaš s kr
vavečim srcem plašne otročiče in ža
lostne, morda celo jezne oči "moža. In 
te tare skrb za gospodinjstvo, ko gle
daš brez moči ves nered in rešetari po 
kuhinji in shrambi tuja ženska. Takrat 
si beliš glavo: zakaj, oh zakaj si nisem 
čuvala ob pravem času svojo moč in 
ljubo zdravje, ko me je bolel križ in 
bodlo, me spreletavalo vroče in mrzlo, 
me dušil kašelj in šumelo po glavi, bi 
se bila rešila nadloge s počitkom in do
mačimi zdravili. Sedaj pa že tedne in 
mesece ležim brez upanja na zboljša
nje kljub dragim zdravilom. 

Gospodinja, čuvaj svojo zdravje! 
(Konec.) 

Koliko moči potroši gospodinja po 
nepotrebnem pri pranju, ker dela z — 
upognjenim hrbtom, globoko se skla
njajoč nad nizek žehtnik. Sto in sto
krat se skloni in zravna, kri sili v gla
vo in vroča sopara jo duši. Pripogiba
nje zahteva brezprimerno mnogo sile. 
Prihranimo si jo na ta enostavni na
čin, da postavimo posodo, naj si bode 
žehtnik ali vedrica, na dovolj visok 
podstavek ali klopico tako, da se lahko 
držimo popolnoma zravnano pri delu. 
isto velja za druga dela, kakor priprav
ljanje prašičje in kokošje krme, za po
mivanje posode, snaženje oken in obe
šanje perila. 

Ne precenjuj svojo moči, saj tudi še 
prenapeta struna poči. Ne dvigaj tež
kih bremen, češ, saj zmorem. To ni za 
ženske. Posledice prevzdignenja se ve
likokrat pokažejo šele čez čas in imajo 
hude bolezni za seboj, žal, mora v da
našnji hudi stiski gospodinja prevzeti 
marsikatero težko delo na svoje rame. 


